

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

門徒出去，到處宣傳福音。主和他們同工，用神蹟隨著，證實所傳的道。阿們！

馬可福音十六章20節

724期



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

3版 以愛為本 性教育從健康關係做起

5版 華神第44屆畢業典禮

6版 尼泊爾震後 基督徒救災感動名僧信主

10-11版 婚姻起步，為何要看重「離開」？！

13版 從Strawberry到 Strongberry

主後2016年7月3日 ■每週日出版 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

### 2016聯合差傳「大使命的最後一哩路」論壇

# 學習耶穌 以宣教心志關懷未得之民

【記者林稚雯、尹箴台北報導】聯合差傳事工促進會主辦的「2016聯合差傳年度宣教論壇—大使命的最後一哩路」，六月廿四日在中華福音神學院舉行（上圖，主辦單位提供）。來自威克理夫、青年使命團、美南浸信會、學園傳道會、內地會等各宣教機構皆派代表與會，還有來自包括馬達加斯加等地的牧者、宣教士，以及關心宣教的弟兄姊妹等，皆共襄盛舉。

聯合差傳事工促進會秘書長彭書睿表示，宣教是百年大業，要走得遠，最好是一群同路人一起走，隨時間、文化、場域和文本等的不同，一同學習耶穌道成肉身的功課，為各地不同需要做調整，並與搭配夥伴同行。此外，他特別邀請華神宣教中心主任王瑞珍老師，為英國甫通過脫離歐盟的公投造成社會重大震盪禱告，盼望在此衝擊中，保守更多人心歸向基督。

### 大使命不只是傳福音

未竟之業事工執行長保羅·艾許曼牧師以「大使命的最後一哩路——誰是未得之民」為題分享信息。他指出，每個人的遺言都非常重要，主耶穌吩咐的最後話語非常重要，祂給我們的最後一句話就是：「去，傳福音，使萬民作我門徒，為他們施洗，教訓他們。」（參考太廿八18-20）這個大使命是祂一再重覆告訴我們的重要話語。

艾許曼牧師從四福音書看大使命。馬太福音廿八章18-19節告訴我們大使命的「深度」，真正大使命不止是傳福音而已，最重要的是要使萬民作主的門徒。而馬可福音十六章15節是講大使命的「量」，往普天下去傳福音給萬民。

再來，路加福音廿四章46-47節是談到大使命的「確信」，耶穌對他們說，傳福音從耶路撒冷直到萬邦，就如耶穌從死裡復活般的真實，祂的名要被傳到地極也是如此真實，無人可以阻擋。



▲左起：聯合差傳事工促進會秘書長彭書睿、未竟之業事工執行長保羅·艾許曼（Paul Eshleman）牧師、未竟之業事工（Finishing the Task）國際總監韓裔美籍牧師安康喜（KangHee Ahn）牧師、少數民族宣教中心會長江冠明牧師、美南浸信會差會全球華人事工部長葛振明（Jim Graham）牧師。主辦單位提供

最後，約翰福音二十章21節，耶穌提到大使命的「代價」。耶穌說，條件是，「父如何差遣我，我也照樣差遣你們。」耶穌為何來到世上？路加福音說，耶穌是來尋找拯救失喪的人，同樣的，這也是今天我們的責任。所以，我們要問自己或教會如何在此事上有份？

### 教會不論大小 都有能力宣教

彭書睿秘書長以「2014台灣教會跨文化宣教調查」分析報告為本，說明目前台灣共有3,918間教會，然而僅有7%的教會參與在海外跨文化宣教事工之中，這樣的結果顯示台灣在大使命宣教的投入遠遠不足。

他表示，跨文化宣教最重要的不是人力、物力、財力的齊備，而是要有願意投入的心志。教會不論大小，都有參與宣教、裝備宣教知識的能力，現今

已有各樣的課程、禱告手冊等資源可供使用，大至組成跨文化宣隊，小至以奉獻支持、定期代禱，只要有心，都能即刻的從上帝的眼光來關懷世界。

葛振明回應彭書睿關於台灣教會投入宣教不足的说法，他強調不論教會規模如何，每個人都有參與宣教、為主得人的能力。他以1993年剛牧會時的經驗為例，當時教會僅有25位會友，但教會卻願意認養一個未曾有人信主的未得之民，他們每週日都為這個族群禱告。兩年後，教會接到消息，這個族群有兩人信主了！而這也激勵教會更多投入宣教工作。後來更陸續差派宣教士到非洲、烏克蘭、南美等地，在世界各地回應大使命的異象。

「2016聯合差傳年度宣教論壇—大使命的最後一哩路」上午場由江冠明牧師及安康喜牧師分享見證。下午場次分別進行台灣宣教普查報告、葛振明牧師宣教經驗分享，以及綜合論壇等三議程。晚場則由保羅·艾許曼牧師分享未竟之夜事工，更多報導見4-5版。（全文詳見本報網站）



7版  
從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
7.3 訪陳韻琳  
談《破碎、療癒與希望》



手機版網頁